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Utrecht scoort een 8,2, gelijk aan het 
landelijk gemiddelde.

Recreatief �etsen

8,2

Nederland

Provincie Utrecht

Beoordeling 
recreatief �etsen

51% 42% 24%

Top 3 
verbeterpunten 
in Utrecht

50%

50% vindt dat veiligheid en 
comfort van de fietspaden 
moet worden verbeterd, in 
2016 was dat 49%.

Veiligheid 
en comfort

50% stoort zich aan aantal 
en type weggebruikers op 
fietspaden en wegen, in 
2016 was dat 34%.

Aantal en type 
weggebruikers

18%

18% wil graag meer 
plekken om te 
pauzeren, in 2016 
was dat nog 33%.

Plekken om 
te pauzeren

50%

6,7
Nederland

6,4
Utrecht

Recreatieve fietsers geven een 6,4 voor 
het aantal en type weggebruikers op de 
fietspaden en wegen in de provincie 
Utrecht.

Beoordeling voor aantal 
en type weggebruikers 
op de �etspaden & wegen

E-bike gebruik onder 
recreatieve �etsers

37% van de recreatieve 
fietsers in Utrecht 
gebruikt een e-bike. 
Dat is minder dan 
gemiddeld in 
Nederland, waar 
52% een e-bike 
gebruikt.

37%

28%

e-bike 
gebruik 2016:
28%


